

# 贫困生,刘老师愿免费教你英语

星报讯(记者 宋娟) “每个人心里都有一个雷锋,想去关注和帮助有困难的家庭。我是一名英语老师,一直在帮助一些贫困家庭的孩子学英语。”昨日,省城一培训学校刘老师致电星报,说他希望利用自己的特长,免费为一些中学生辅导英语。

刘老师告诉记者,他是英语专业毕业的,有20余年的英语教学经验。自己曾用一个月的时间,摸索出一套英语学习方法,使英语成绩很快提高,后来他把

这种方法推荐给了朋友、同事,大家尝试后都觉得对英语学习有很大的帮助。刘老师说,其实,学习英语并不难,只要打通了相关节点,采用他的方法,大概十几次的课程就能将成绩提高。为了帮助更多的学生树立对英语学习的信心,他非常想帮助一些贫困家庭的孩子学英语,而且他也一直在坚持。现在还想继续把这件事情做下去。他希望能帮助一些模范工人家庭在上初中或高中的孩子及留守

孩子,因为他觉得贫困家庭的孩子更需要大家的爱心。

目前,因为场地的限制,刘老师只能在自家辅导学生,这次可以接收大概10位贫困生。为了帮助更多的学生,他特别希望爱心人士能参与进来,可以做志愿老师或者提供免费的场所,以便教学。读者朋友,如果你家有初、高中的孩子,需要提高英语学习成绩,家庭条件比较贫困,可以和星报热线0551-2620110取得联系。

## 大树“打点滴”



近日,受到干热风天气的影响,合肥长江东大街道路边不少梧桐树出现衰老、黄叶的情况,面临死亡。为确保这些树木能渡过难关,园林部门及时为它们注射聚能酶,以促进根系发育,提高植物抗病、抗旱、抗热风的能力。

记者 倪路/图

## 废旧手机电池,何处“安家”?

星报讯(朱欣 闫安 周宗泽 记者 宋娟) 手机用旧了可以换一个,可是废弃的电池怎么办?昨日,市民伊先生向记者反映说,家里的废旧手机电池有好几块,如何处理成了一个难题。

伊先生说,因为电话比较多,手机每天都需要充电,两块电池都膨胀不能再用,就另外更换了新电池,可旧电池怎么处理呢?而且家里还有其他手机的

电池也需要更换了。

昨日中午,记者来到省城大钟楼附近。记者询问了七八个回收旧手机的摊点,摊主们一律表示,废旧电池没有利用价值,也不值钱,纷纷表示不愿意收购。既然小摊不愿意回收手机电池,那相关的手机专卖店和代理商呢?记者来到徽州大道上的一家手机销售店询问店员。工作人员很诧异,“一块电池值

多少钱?我们回收它们有什么用呢?”在一家手机配件销售店里,店员表示,电池坏了直接扔掉,不回收。

针对废旧手机电池如何处理,记者咨询了合肥市环保局的相关工作人员。据了解,对于家庭中产生的废电池可以采取直接交给原销售厂家回收等方式进行安全处理。但目前,废旧手机电池回收的状况比较“尴尬”。

## 携折叠自行车,乘公交有限制

星报讯(实习生 闫安 记者 江亚萍) 近日,合肥市民牛先生致电星报新闻热线反映,自己乘坐公交车,随身携带一辆孩子的折叠自行车,公交司机却不允许上车,他感觉不合理。

据牛先生介绍,近日他从政务区一亲戚家里拿了一辆孩子的

折叠自行车,准备乘公交车回家,携车上公交后,司机却拒绝他上车,说超重,并且影响乘客上下车。“携带折叠自行车,难道只有打出租车么?我感觉不太合理,并且当时司机不让上,打车又打不到,很麻烦。”牛先生表示很郁闷。

就牛先生的遭遇,记者咨询

了合肥公交集团,客服人员表示,一般的物品,除危险品、宠物以及体积太大、影响乘客乘车的,是可以携带上车的。体积、重量超过规定标准的,要购货票。自行车体积太大,是不允许携带上车的,折叠自行车若不超过0.125立方米,是可以带上车的。



## 装修买材料,条件要谈好

星报讯(实习生 闫安 记者 江亚萍) 昨日,合肥市民李女士致电星报热线反映,家里最近在装修翻新,换了几盏灯,因为购买前没有谈好安装条件,导致发生矛盾。

李女士介绍,前几天在青阳路一家灯饰店购买了1700元的灯具,对方承诺负责安装。“安装

的师傅到我家后,说我家的灯还挂上面,如果要他们拆除,每盏灯需要10元拆除费。几十元钱是小事情,可既然负责安装,几盏并不复杂的灯,直接扯掉电线即可,对方却还要拆除费。”李女士说随后自己和店老板联系,对方态度很恶劣,说必须要给拆

除费,这个钱店家不承担。李女士表示,最后安灯的师傅见她家的灯只要拉掉电线即可,也没好意思收费。

星报提醒:牵涉到房屋装修材料的购买,在付定金时,一定要和店主说清条件,包括免费安装哪些项目,免得产生纠纷。

## 免费搭载朋友,出事不免责

星报讯(范海波 刘磊 记者 刘欢) 7月初,家住庐江县龙桥镇的俞某和夏某商量,一起去江苏淮安打工。俞某驾车带夏某一同前往。到了淮安洪泽县时,

车后胎突然爆裂,夏某被甩出车外当场死亡。事后,夏某的亲属要求俞某赔偿。俞某认为,自己免费搭载夏某,事故纯属意外,无需承担责任。近日,经过龙桥

司法所调解,俞某赔偿夏某亲属各项费用30万元。

星报提醒:顺路搭乘屡见不鲜,但乘车人搭乘他人车辆,绝不意味着甘愿承担风险,车主仍要担责。

## 房子买卖,不能仅靠“口头协议”

星报讯(千思尧 记者 宋娟) 合肥的张某去年3月购买了一套商品房,合同上约定房子带35㎡的阁楼。同年底交房时,张某发现阁楼的面积只有28㎡。张某认为,双方在签订合同时曾口头约定阁楼应当有两个不少于10㎡

以上的房间,现在却没有一个房间是10㎡以上,他坚决要求退房。法院一审判决解除合同,开发商赔偿张某的相关损失。记者获悉,张某的官司虽然胜了,但在审理案件时,法官并没有采信张某和开发商的口头约定,因为只

有口头约定没有书面证明。

星报提醒:购房者在与销售处洽谈时所达成的条件不应仅仅停留在口头上,应当以文字的形式落实到合同中,否则,一旦发生了纠纷,购房者主张双方当初口头达成的条件难以得到法院的采信。

## 楼上堵塞,楼下不让通

星报讯(爱华 记者 马冰璐) 合肥市民张大爷住在休宁路附近一小区,日前,家中下水管道堵塞,如要疏通,必须经过一楼邻居家的院子,但邻居却不愿行个方便。原来平日里两家就有

些小矛盾,所以楼下才会“添堵”不让通。

随后,张大爷求助辖区社区居委,最终,社区出面请来疏通工人,经过一楼的院子,把堵塞的管道疏通了。

## 油烟扰民,快来处理

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市合瓦路与临泉路交叉口钢铁二村居民范先生致电本报热线反映,靠近临泉路有两家小饭店,油烟很多,影响居民生活。

范先生称,不单单是油烟问

题,还有污水横流,饭店附近的路面也被弄得油渍斑斑。记者将这一情况反映给小区所在辖区的双岗街道市容部门,一位李姓工作人员称,将联系范先生,派人去看情况。

## 两百元钱,原是管道费

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住肥西丰乐镇程店村的马先生致电本报热线反映,“上个月装自来水,说好的1300元,为什么给的收据却是1100元,还有两百块去哪里了?”

随后,记者联系到了丰乐镇政府党政办,一位孙姓负责人称,“联系了负责安装程店村自来水的自来水厂,对方说1100元是开户费,另外两百元是管道加长费用,在收据上已注明。”

## 天热水压低,洗澡成难题

星报讯(记者 马冰璐) 日前,合肥临泉东路一小区居民董女士来电称,入夏以来,家中水压较低,影响一家人日常生活,“希望星报关注一下。”

据董女士介绍,由于水压低,热水器无法正常使用,洗澡都成了难题,“眼下天气这么热,可怎

么办啊?”

对此,小区物业表示,由于近期持续高温,用水量较大,导致用水高峰时,部分用户家中水压较低,已向龙岗自来水公司反映此事,目前已在早晚集中用水时段调度加压供水,以缓解水压低问题。